
Př́ıklady na 10. týden

Funkce komplexńı proměnné VI

Reziduová věta II

Použit́ım reziduové věty a pravidel pro poč́ıtáńı s rezidui spočtěte následuj́ıćı
integrály: (ve smyslu Lebesgueově, Newtonově nebo ve smyslu hlavńı hodnoty)

1.

∫ 2π

0

dt

a + cos t
, a > 1

2.

∫ 2π

0

dt

(a + b cos t)2
, a > b > 0

3.

∫

2π

0

cos2 t dt

13 + 12 cos t

4.

∫ π

0

cos4 t dt

1 + sin2 t

5.

∫ 2π

0

ecos t cos(nt − sin t)dt, n ∈ N

6.

∫ π

−π

sin nt dt

1 − 2a sin t + a2
, −1 < a < 1, n ∈ N

7.

∫

∞

0

dx

(x + 1)
√

x

8.

∫

∞

0

dx

(x − 1)
√

x

9.

∫

∞

0

dx

xa(x + b)
, 0 < a < 1, b 6= 0

10.

∫

∞

0

xa−1 dx

(x + 1)(x + 2)(x + 3)
, 0 < a < 3

11.

∫

1

0

x1−p(1 − x)p dx

(1 + x)2
, −1 < p < 2

12.

∫ 1

−1

(1 + x)1−p(1 − x)p dx

x2 + 1
, −1 < p < 2

13.

∫

1

0

x1−p(1 − x)p dx

x2 + 1
, −1 < p < 2

1



14.

∫ 1

−1

ln
1 + x

1 − x

dx

3

√

(1 − x)2(1 + x)

15.

∫

∞

0

lnxdx

x2 + a2

16.

∫

∞

0

lnxdx

(x − 1)
√

x

17.

∫

∞

0

lnxdx

(x + 1)2 3
√

x

2


